Ckonb3Aawmm KaHan ¢ poivarom SC-01.465*330-F-S-SL

HasHaueHue
Ckonb3awmin KaHan(S) ¢ perynupyemoit ¢ukcaumeinn yrna otkpbisaHus (F), ans
npasblX 1 NEBbIX ABEPEN.

BUHT KpenneHus
pbly

ra
MexaHn3m pukcaymm
OTKpbITOro nonokeHus (F)
TopueBasn
3arnyLiKa
/)
= /
TexHnYeckne xapakTepucTukmn
MakcrmanbHbI yron oTKpbiBaHUA asepn  135°(c dyHKumen F)/175°(6e3 dpyHKumm F)

Pabouni gnana3oH TemnepaTtyp -35° no +50°
labapunTbl cKoNb3ALero KaHana (AxLLUxB) 465x30x20 mm

QyHKUUM fOBOJUMNKA

Dukcauus ABepyr B OTKPLITOM NOMOXKEHWM [a, perynmpyemas

TPEBYETCA ogvH pa3 B 3 MecAua 3aTArMBaTb BUHT KpenieHua pblyara K
[OBOAYNKY.

HE AOMYCKAETCA ncnonb3oBatb goBogunk n ¢pukcatop HO Kak orpaHuuntenb
OTKpPbIBaHWA ABEPW, UCNOSb3YNTe ABEPHON YNop.

HE OOMYCKAETCA wncnonb3oBaTb Afis UYMCTKU abpasuBHble MaTepuasnbl ”
pacTBopuTenu.

YcnoBua skcnayatauumn

B cnydae >sKcnJiyataunm AoBOAYMKA B HECTAHOAPTHbIX YCIOBUAX (BbICOKME
BETPOBbIE HArpysku, ocobble Cnocobbl YCTAHOBKM U Ap.) CleayeT NPUMEHATb
ooBoA4unK 6oree BbICOKOTrO Kfacca.

==

VANG |r

Ckonb3awmn
KaHan

Pbiuar
JoBOAYMKa

beryHok

BuHT KpenneHua

6eryHka

KoMnneKkTHOCTb NOCTaBKN

Pbluar goBogumka 1 wrT.
CKonb3awmmn KaHan 1 wr.
beryHok 1 wr.
MexaHun3m PprKcaLmm OTKPbITOro NONOXKEHNA 1 wr.
BuHT KpenneHus 6eryHka M8X13 1 wr.
BuHT KpenneHuna pbivara M6X16 1 wr.
BuHTbl M5%45 2 WrT.
Camope3sbl ST5*55 2 WrT.
Kniou wecturpaHHbIn 1 wr.
Kniou 1 wr.
Topuesble 3arnywKky Ana CKONb3ALWEero KaHana 2wr.
MacnopT 1 MHCTPYKLMA NO YyCTaHOBKe 1 wrT.

M3rotoBuTenb ocTaBnseT 3a cobon npaso 6e3 npeaBapuTesibHOro ysegomneHuna BHOCUTb
N3MEHEHNA B KOHCTPYKLUNIO, TEXHNYECKNE XaPaKTEPUCTUKN, BHELUHWI B/A N KOMMNNEKTHOCTb TOBapa,
He n3MeHawLwne ero I'IOTpE6VITeJ'IbCKI/IX CBOWCTB.

I'Ipm MCNOJIb30BaHMN OOBOAYMKA B KOMIJIEKTE CO CKOJIb3ALWMM KaHalom cnegyet
NMPUMEHATb 4OBOAYNK 6onee BbICOKOIO KJlacca.

Knacc goBoguvika 6e3 ckonb3suiero KaHana (EN) EN3 EN4
Knacc poBoauunka
CO CKOMb3ALWMM KaHanom(EN) EN2 EN3




MopAaoK yCTaHOBKU CKONb3ALEro KaHana

BcraBbTe B CKOMb3AWMIA KaHan 6eryHoK 1 mexaHusm dukcaumy  [prucoeanHuTe pblyar K ocu Kopryca [OBOAYMKA MOf Yriiom Hapaeue Ha pbluar, coefjiHuTe ero ¢ 6eryHKom B CKONb3ALieM
B OTKPbITOM nofoxeHun (F). YcTaHOBMTe Ha CKONb3AWMI KaHan 45 rpajycoBs 1 3akpenuTe ero BUHTom M6x16 ¢ wanbon. KaHase C nomolbio BUHTa M8x13 nof LWecTurpaHHbIi Kiiou.

TopueBble 3arnylWwKu. YCTaHOBUTE CKOMb3AWMNA KaHan Ha Takum o6pa3om obecneymBaeTca npefHaTAr.

ABEPHYIO KOpO6Ky COrmacHoO pasmMmeTke 1 3akKpenumte ero 2
eryHOK

BMHTaMM unn camopesamu ST5*55. MexaHusm dukcaumm
[OMIKeH pacrnonaratbCa CO CTOPOHbI MeTesb.

MexaHu3m dpurkcaumm
OTKpbITOro nonoxeHus (F)

beryHok

Puc.4

YcTaHaBnMBanTe CKOMb3ALWMIA KaHan He MeHee YeM 74 MM oT
NIMHUW NeTenb.

Puc.3

Puc.2

Cxema ycTaHOBKU CKONb3ALero KaHana
MexaHn3m dpukcaumm

465 OTKPbITOrO

\ ____DberyHok — nonoxeHus (F)
O N (= =)

__.___l p——

TOle,eBaﬂ 3arnyLwKa

BUHT KpenneHus pblyara
465 74

7@ T e - @77)137ep7Haﬂ7 o T

N
0 KopobKa

Ckonb3AawWwmnim KaHan

Pbluar noBogunka

19.19
@

FapaHTUiHBIA CPOK — 1 rof C AaTbl Npofaxu. B ciyuae HevcnNpaBHOCTY n3genve NOANEXMT 3aMeHe Mo MEeCTy ero ‘ ‘
|

npuobpeTeHns B Npefesnax rapaHTUIMHOIO CPOKa. [apaHTVis He PacnpPOCTPAHAETCA Ha MEXaHUYECKIE NOBPEXAEHNS, Ll,BepHoe
NMoBpPEeXAeHs, Bbl3BaHHbIE BO3AECTBEM abpa3nBHbIX MaTeprasnoB, PacTBOPUTENEN, XUMUYECKUX CPEACTB, a TakkKe ‘

apyrvie pedekTbl, Bbl3BaHHbIE HEMpPaBWSIbHOW 3KCyaTaumen, YCTAaHOBKOW, TPAHCMOPTUPOBKOW M3penvs wunv K_/I NONOTHO
€CTeCTBEHHbIM V3HOCOM. 162 105 ‘

Usrotoeutenb: «LLAHXAI 03 CUHb XAPZIBEA MPOOAKTC KO., TT[», KHP, 201208, r. LLlaHxai4, HoBbI1 oKp. MyayH,
p-H Tao OyH, yn. Yxao lao, a. 1508. <SHANGHAI YUEXIN HARDWARE PRODUCTS CO., LTD», 1508, Zhaogao Road,
Gaodong town, Pudong New district, SHANGHAI, PRC, 201208.

Mmnoprep un npeacrasutenb Ha Tepputopum PO: 000 «AMNEKC CEKbIOPUTW», 108803, r. Mocksa, n. CoceHckoe, A.

CoceHkn, yn. CocHoBas, . 1B, atax 7, oduc 715-727. marketing@apecs.com.



